

**出租** ◆物华市场有三四层办公楼1570平方米,带电梯,另有仓库40.4平方米;◆国富市场附近有平房29.26平方米,带院,可住。对外出租。电话:3588216、15031753109

5月15日,我市举办第一届残疾人相亲交友联谊会,100多名渴望寻找幸福的残疾人从各地赶来——

# 残疾人“相亲大会” 4对有缘人牵手

本报记者 吴艳 本报通讯员 王宇 赵建新 摄影报道

“我要找一个和我相伴一生的人,不求大富大贵,两个人平平淡淡地过日子就好。”台上,一位坐着轮椅的女孩勇敢地为爱发声。真诚的话语打动了在场的嘉宾,热烈的掌声响起……

这是5月15日下午发生在沧州市残疾人“相亲大会”上的一幕。当天,100多名残疾人来到这里,寻找人生的另一半。

## 为幸福而来

5月15日下午2点,沧州市中西医结合医院骨科院区五楼多功能厅内气氛热烈,不时传出阵阵掌声。

由沧州市残联主办,沧州市中西医结合医院、沧州市肢残人协会等单位承办的“沧州市第一届残疾人相亲交友联谊会”正在这里举行。

一双双热切的眼睛,一颗颗激动的心,一位位渴望幸福的残疾朋友,把现场气氛烘托得温馨动人。

这些残疾朋友都为幸福而来。他们有的坐着轮椅,有的拄着拐杖,有的被亲人搀扶。他们的胸前都贴上了红色的号码牌,脸上都带着兴奋和期待,准备来这里寻找生命中的另一半。

“我弟弟是个盲人,自己开了一家按摩店。我希望通过这次相亲活动,帮弟弟找到意中人。”一位中年女子陪同弟弟而来,不断向弟弟介绍着现场的情况。

相亲会正式开始,在这群人中,有一个身体健康的女子四处张望,十分显眼。

原来,她是替自己患有白化病的儿子来相亲的。“怎么劝,他都不来,我就过来了,要有合适的姑娘就留下电话……”

“靠家人、朋友介绍,去婚介中心交钱登记,这样的相亲我尝试了十几次,还是没能找到合适的。”36岁的刘维维当天起了个大早,坐高铁从北京赶到了沧州。

刘维维是沧县人,自幼视力障碍。为了养活自己,他经人介绍到北京的一家养生按摩机构工作。这次,他从家乡残联的公众号上看到了联谊会的活动通知,立刻请假回来。“我没啥要求,就希望找一个肢体残疾的另一半,她当我的眼,我当她的腿。”刘维维说着嘿嘿一笑,“可是太难找了,今天也不一定成功,随缘吧!”

## 爱要大胆说出来

“虽然我是一名残疾人,但是却通过相亲找到了一位健康的妻子。希望台下的你们拿出自信、乐观、坚强的态度,去展示自己。你若盛开,蝴蝶自来。希望大家都能找到心仪的另一半。”联谊会一开始,坐着轮椅的薛丁赫和妻子首先站到了舞



台上。这是一对残联结合的幸福夫妻,薛丁赫为大家讲述了他们的婚姻历程,更为在场的单身残疾人增添了寻找爱情、组建家庭的信心。

“女士优先!下面有请女士们闪亮登场!”随着主持人一声令下,女嘉宾们一一上台自我介绍。

“我今年42岁,有过短暂的婚史,目前已单身6年。”1号女嘉宾的介绍简单干脆。虽然她因脑瘫导致语言功能和肢体协调能力受损,但秀气的脸庞和苗条的身材还是令她赢得了不少男嘉宾的倾慕。

“我想找个能挣钱的,能养活我就行!”64号女嘉宾朴实的话语引来台下众人善意的笑声。

“咱们残疾人找个对象不容易,不要不好意思,为了爱就要勇敢表达,大胆说出来,想找什么条件的,自己什么条件,最好都坦诚地说出来,这样成功率会更高一些。”沧州市肢残人协会会长庞彦亮担当了联谊会的男主持,“咱们为什么叫相亲交友大会呢?残疾人社交面窄,即使今天找不到另一半,多认识点朋友也不错嘛,希望大家都能勇敢地站出来展示自己。”

“我女儿今年21岁,4级精神残疾,生活可以自理。希望找一个可以好好照顾她的人,等我们老了代替我们照顾她。”63号女嘉宾的妈妈站在女儿身后,帮着介绍情况时一度哽咽……

## 8位女嘉宾被“狂追”

台上的8位女嘉宾自我介绍完毕后,接下来是男嘉宾的展



示时间。按照联谊会的规则,男嘉宾可以直接走到心仪的女嘉宾面前去献花。

87号男嘉宾第一个上台,他手持玫瑰花走到1号女嘉宾面前,向她表达好感,主动要求添加她的微信。

“希望你给我一次机会。”男嘉宾的直率让1号女嘉宾很不好意思。女嘉宾腼腆地表示,可以先互相了解一下。

仿佛怕自己中意的对象被

别人抢走一般,87号男嘉宾表白后,就直接站到了1号女嘉宾的椅子后面,一刻不离,充当起了护花使者。

由于现场男女嘉宾的比例相差悬殊,因此,女嘉宾都被“狂追”。每位女嘉宾都收到了多支玫瑰花。

运河区阳光残疾人服务中心负责人闫树靖和献县残疾人关爱之家负责人王美红是联谊会现场的两位红娘。

看到男嘉宾们争先举手,两人笑得合不拢嘴,坐在轮椅上的她们忙招呼志愿者按次序引领男嘉宾上台。

王美红笑着说:“咱们今天台上的女嘉宾只有8位,但小伙子们不要着急。台下还有多位报名却不好意思上台的女生。你们可以上台自我介绍,也许台下的丘比特之箭会射向你们哟!”

12号男嘉宾帅气阳光,站在台上立刻吸引了众人的目光。陪同上台的大姐张敏代替他自我介绍:“我弟弟今年32岁,来自黄骅,是一位聋哑人。”

张敏说,母亲怀弟弟时用药造成了弟弟耳聋,母亲自责不已。这些年,弟弟的婚事成了一家人的心病。这次得知沧州市举办残疾人相亲交友联谊会,一家人立刻就赶了过来。

看到弟弟将玫瑰花送给了63号女嘉宾,张敏和台下的母亲都欣慰不已,“希望弟弟今天能找到一位有缘人。”

“我是137号,来自山东济南,是一名大车司机,月收入万元左右。有过一次失败的婚姻,希望找一位能操持家的女士为伴。刚才64号女嘉宾说想找个能挣钱的,我觉得我的条件很合适。”一位魁梧的山东大汉毛遂自荐起来,想将玫瑰花送给64号女嘉宾。

“山东,有点远啊!”64号女嘉宾有点犹豫。

“咱们可以先接触着看看嘛!”男嘉宾不死心,继续劝说着。最终,女嘉宾收下了这朵鲜艳的玫瑰花。

“我来自廊坊,研究生毕业。现在三河市中医院担任主治医师,月收入8000元。想找一个生活能自理,不嫌弃我的女士为伴。”68号男嘉宾身材矮小,他的自我介绍将自己的优势全部展示了出来。高学历和工作能力仿佛弥补了他身高上的不足。台下一位代替女儿来相亲的父亲急忙上前要到了他的联系方式。

## 有缘人牵手

两个多小时的时间,残疾朋友们共话人生,寻找有缘人。他们有的互留电话,有的倾心交谈,最终有4对残疾朋友牵手成功。

联谊会接近尾声时,一名残疾人走上台对主持人说:“今天我虽然没有找到心仪的女生,但是我想为大家唱一首歌!”

主持人连忙将话筒递给了这位小伙子。“爱情那么美,陪你千山万水……爱情那么美,没什么要分错与对……”一首《爱情那么美》仿佛唱出了所有残疾人的心声。